



В Екатеринбурге вступил в законную силу приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей знакомой



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю, работающему монтажником в одной из коммерческих организаций. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 11 мая 2019 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в квартире дома по улице Черепанова в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Екатеринбурге, причинил своей знакомой множественные удары руками и ногами. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. После случившегося, осознав содеянное, злоумышленник сам позвонил в «скорую помощь» и сообщил о произошедшем. Уже от медиков информация о смерти женщины поступила в правоохранительные органы.

Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1476690>